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Mali broj djece dopustio nam je da spojimo skupine. U utorak smo za djecu 

pripremili poligon prepreka. Prije samog poligona pričali smo o važnosti 

tjelovježbe. Djecu smo podijelili u dvije skupine „Naranče“ i „Limuni“. U vedroj i 

veseloj atmosferi održano je natjecanje u atriju vrtića, rezultat je bio 

izjednačen te je svaka skupina dobila pehar. Igra je nastavljena dodavanjem 

lopte i kruženjem obruča. Aktivnost je završena zajedničkim razgibavanjem i 

opuštanjem. Djeca su bila jako zadovoljna, i s nestrpljenjem što sutra imamo na 

rasporedu. 

 

 



 

U srijedu smo pripremili igru „Čarobna vreća“ s voćem, povrćem, tjesteninom i 

nekim svakodnevnim predmetima. Prije početka igre razgovarali smo s djecom o 

prehrani. Dobrim i lošim namirnicama za naše zdravlje. Djeca su imala zadatak 

zatvorenih očiju prepoznati predmet koji su uzeli iz vreće. Danas smo djecu 

podijelili u skupine Meso i Riba. Skupina Mesa je pobijedila s jednim bodom 

prednosti. Svo voće i povrće stavljali smo na jedan tanjur. Tu su se našli selen, 

crveni i bijeli luk, brokula, tikvica, paprika, salata, kivi, limun, naranča, jabuka, 

banana, kruška i komad kruha. Nakon igre upitali smo djecu žele li da im od ovoga 

spremimo večeru, jednoglasno su rekli: ,,Nee!'' Prije večere su iz raznih reklamnih 

letaka izrezivali namirnice zdrave za djecu.  

U četvrtak smo aromatizirali vodu okusom limuna, naranče i hibiskusa. Najviše 

pažnje privukla je voda s hibiskusom jer je polako postajala sve crvenija. A okus 

vode s narančom bio im je najukusniji. Dok se voda odmarala djeca su oslikala 

čarobni cvijet i preklopili mu latice. U dvorištu smo napravili malu čaroliju, stavili 

cvijeće u posudu s vodom i promatrali. Na njihovo oduševljenje cvjetovi su se 

polako otvarali. Čarolija je uspjela!  



 

U petak je nakon svih aktivnosti i uzbuđenja došlo vrijeme za odmor. Poslije večere 

smo legli na strunjače, napravili vježbe disanja i opuštali se uz priču Vježbaonice 

sreće ,,Dodir leptira''.  Djeca su pospana odlazila kući. Tjedan zdravlja je protekao 

u veselom i ugodnom raspoloženju. Djeca su pitala hoćemo li ovako svaki tjedan. 

 

 


